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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Ezúton terjesztjük be az éves rendezvénytervet  
A partnerekkel egyeztetett programtáblázat mellékelve. Az utolsó oszlopban a tavalyi 
költségek tájékoztató jelleggel, a végén magyarázat. A rendezvények koncepcionális 
összefoglalója az előterjesztésben a Kulturális és sportbizottság véleménye alapján. 
 
Jégpálya bérlés – akkor van értelme, ha ki van használva jobban sportolásra és 
közösségépítésre is. Ennek érdekében szakembert (edzőt) hívnánk, aki néhány 
testnevelés órán v délutánonként tanítana alapmozdulatokat a gyerekeknek, felnőtteknek. 
Péntek délutánonként családi programokat szerveznénk a jégen. Ezt próbáljuk ki a 
jégfarsang alkalmával. 
Kiállítás a Községházán – több kiscsoportos rendezvényt szeretnénk, ami alkalmat ad az 
elcsendesedésre, a helyi értékeink kihasználására. Kiállítóterünk eddig nem volt, a 
Díszterem sem biztos, h ideális, de kipróbáljuk. A Vértes Agórájával közös a rendezvény, 
megosztottuk a költségeket is. (helyszín, élő zene, víz és pogácsa a miénk, plakátok, 
meghívók, bor, berendezés és az ehhez szükséges eszközök az Agóráé) Ha sikerül a 
kiállítás, rendszeresen rendezhetünk helyi művészek, amatőrök munkáiból a jövőben. 
Farsangi buli – a tavalyihoz hasonlóan, de minimális költségvetéssel, jótékony céllal 
Egészségnap – szűrővizsgálatok ingyen (nem nagy költség: tesztcsíkok, egészséges 
falatkák, teaház) Egyre bővülő kör veszi igénybe, megjelent a fiatalabb nemzedék, férfiak 
is. 
Sportnap – Tavalyig változatos mozgásformák kínálásával próbálkoztunk, h újabb híveket 
szerezzünk a sportnak, illetve az itt kipróbált sportok közül több meghonosodott. Tavaly 
nagyon kicsi volt az érdeklődés, és főleg azok jöttek, akik egyébként is járnak. Idén mással 
próbálkoznánk: nordic walking túrát szerveznénk (egyszer már volt, sikerrel), amelynek 
célja a sporton túl a környék megismerése: úti cél lehet a kirándulóerdő v az erdészettel 
egyeztetve a 250 éves kocsányos tölgy… A kiránduláshoz viszont talán érdemes későbbi 
időpontot keresni… 
Március 15. – Vasárnapra esik, pénteken szerveznénk a megemlékezést, amelyen az 
elsősök köszöntése az egyik fő napirendi pont. A programot az iskola adja, így velük 
egyeztetve alakult ki az időpont. 
Majális – szerintünk szükség lenne színpadi programokra. Hívhatunk a környékről 
fellépőket (helyi csoportokról sajnos nem beszélhetünk), de nekik is csak akkor van 
közönségük, ha az emberek valamiért kijönnek… mivel az este a fiataloké, így esetleg 
nóták v retró számok lehetnének egy megfizethető előadóval…Tervezünk egyébként Ki 
mit tud-ot, kimenetele bizonytalan…, az iskolásokat is bíztatjuk a fellépésre, de közönség 
nélkül, ahogy tavaly is volt, nem túl vidám… Tavaly a tábortűzön 10 ember volt… persze 
speciális helyzet volt az előz napi buli miatt… 
Páros találkozó – megyei projekt, Bajra utazunk 49 gyermelyivel. Célcsoportunk a 
Dalárda és a borosgazdák, akik a boros rendezvények szervezésénél szorgoskodnak. 



Szuper program, ingyenes lehetőség némi adminisztrációval, így azoknak szánjuk, akik 
sokat letesznek a falu asztalára… 
Színházi előadás a színpadon – A Vértes Agórája szervezésében, ingyenes. A PECS 
nyitó rendezvénye, amit idén is szerveznénk, főleg helyi illetve környékbeli amatőrökre 
építve, ha találunk ilyeneket 
Falusi Gyereknap – szuperül működő civil kezdeményezés, támogatni kell 
Nemzeti Összetartozás Napja – meghívott vendégekkel, ünnepséggel, Érdemérem 
kiosztással… Trianon 100. évforduló! 
Borverseny, Borbarangoló Borút, Pálinkaverseny, Márton napi libavacsora - Civilek 
belépős rendezvényei, támogatásra szorulnak, hiszen nem lehet kigazdálkodni a 
belépőjegyek árából. Sokan sokat dolgoznak érte, nagyon fontosnak érezzük ezeket… 
Focitábor – Kürtön lesz, egy csapattal kéne menni… útiköltség jelentkezhet 
Gyermelyi búcsú PikNik mozival és bulival – jól működik, várják az emberek 
Falunap – Legnagyobb rendezvényünk, egész nap sok ember, nagy érdeklődés helyből 
és a környékről. Igazi fesztivál. Az önkéntességet erősíteni kell, részletek kidolgozása 
hamarosan. 
Október 23. – Péntekre esik, megemlékezés csütörtökön, az iskola készíti 
Ezüst karácsony -  
Falusi advent – helyszínről, technikáról beszélni kell. Betlehem időnként felmerül, 
készíthetnénk egyedit közösen. Kreatív embereket kell hozzá összeültetni.  
Karácsonyi fogadás – a partnerek számára 
Szilveszteri tűzijáték – hiányzott, közösségépítő jellegű, jó lenne idén 
 
 
A mellékelt táblázat utolsó oszlopában a rendezvényekkel kapcsolatosan tavaly felmerült 
kiadások láthatóak. Reprezentációs kiadások (kaja) nélkül, több helyen pl a zene 
szolgáltatás költsége nélkül... Tavaly több pályázat enyhítette a költségeket: az iskola 
pályázata, Vidéki pályázat a falunapi infrastruktúra biztosítására… 
A tavalyi végösszeg tehát nagyon szűken tartalmazza a szükséges forrásokat, idén 
pályázat nélkül nem lesz elég.  
 
Nem szerepelnek benne a következő tételek: 

 Civil szervezetek támogatása 

 Gyermelyi ajándéktárgyak készíttetése 

 Gyermelyi Forrás nyomtatás, terjesztés 

 Reprezentációs költségnek számító vendéglátás és szállás 
 
Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjenek! 
 
Határozati javaslat: 
 
Gyermely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2020-as 
rendezvényterv koncepcióját első körben. 
 
 
Határidő: 2020. évi költségvetés elfogadása  
Felelős: polgármester, kulturális referens 
 
 

Gyermely, 2020. január 22. 
   

Kókai Rita 
polgármester 


